



汇率波动,煤炭价格接连跳水,兖矿集团今年上半年的日子显然不好过。据兖州煤业7月29日晚间更正的上半年业绩预告,公司预计上半年净利润将亏损23.5亿元。此前,意识到经营压力的兖矿集团,就已经通过调整经济结构、高层减薪等十项措施努力扭转局势。

煤市低迷,兖州煤业上半年预计亏损23.5亿元 煤企急转身,“副业”来挣钱

本报记者 马辉

反差>> 原来煤泥都被抢

“千方百计降低管理费用,各集团公司层面要力争压缩管理费用50%,生产矿井层面要力争压减管理费用30%以上。”这是济宁煤企“双增双节”活动的下一步目标。

截至6月底,济宁35家煤炭企业成本总额91.91亿元,较去年同期减少7.65亿元。其中,管理费用20.87亿元,较去年同期

减少3.83亿元。平均吨煤完全成本414元,较去年同期下降16元,增收6.1亿元。

太平煤矿销售科科长王法源告诉记者,原来煤炭旺销时,一天就能走七八千吨,不用细分种类,连煤泥都被抢购一空。而现在连原来的三分之一也达不到,客户很挑剔,必须要细化品种。

危机>> 管理层基薪降一半

据了解,针对严峻的经济形势和煤价持续走低的市场环境,兖矿集团采取对完不成生产经营考核指标的单位主要负责人就地免职、集团公司领导班子成员基薪降低50%、精简机构压缩人员、严控项目

建设投资等“十项断然措施”。

兖矿集团相关负责人告诉记者,实施降薪在内的十项断然措施,不是说兖矿集团承受危机的能力不行了,降薪是在管理层,基层员工不裁员不降薪。

应对>> 房产和物流,兖矿都干

在邹城市东滩路上,一座高约百米的财富广场正拔地而起,这是邹城城区目前的最高楼。建筑方是兖矿实业公司旗下的东华建安公司,东华的脚步,已经迈向了贵州、宁夏、内蒙古等地。

目前煤炭形势陷入低谷,兖矿集团下属的兖矿实业公司,肩扛“十二五”末也就是2015年全

年经济规模突破360亿元的重担,而去年,兖矿集团销售收入1000.8亿元。兖矿实业公司实际承担整个兖矿集团转调的重任。

据了解,兖矿实业集团把“做特做精制造产业,做优做大建筑安装产业,做实做强物流贸易产业,规范高效运行房地产业”作为产业发展定位。



兖矿东华建起邹城最高楼。 本报记者 张晓科 摄

煤炭低迷态势将持续两三年

针对12日煤炭股受追捧,资深煤炭分析师李廷说,尽管下游有转暖迹象,但仍不足以支撑煤市走强,煤炭低迷态势将持续两到三年的时间。

河南、山西、陕西、安徽甚至湖南等省份的地方政府纷纷出台“煤电互保”相关政策措施,鼓励当地火电企业使用本省煤,支持本省煤炭企业去库存,并采取直接或间接措施限制外省煤进入。

用电量快速上升,也带动电煤消耗加快。截至8月初,全国重点电厂存煤6863万吨,较7月初减少了535万吨,降至一年以来最低水平。

即便如此,港口动力煤价格并没有明显起色。截至8月6日的最新一期,秦皇岛煤炭价格指数仍在下滑通道当中,环渤海地区发热量5500大卡动力煤的综合报价仍在回落,报收565元/吨。

秦皇岛海运煤炭交易市场副总经理李学刚认为,短期内煤炭价格已经具备了一些反弹条件,比如电厂日耗煤量增加而库存减少、进口煤的价格优势逐渐消失等,因此,三季度的煤炭市场情况会好于二季度,但这种好转是短期的,幅度也很有限。从长期来看,未来很长一段时间,煤炭价格都将在底部徘徊。

据证券时报

太奇®奇记本



快记 快读 快提分

1天记住6天要记的知识 1天读完30天要读的书

全国首款与中小学课程结合的智能快速记忆平板电脑

2012年太奇协同教育部教学仪器研究所在黑龙江省范围内进行了太奇奇记本教育应用试点工程,获得很好的反响



试点过程中,哈尔滨宾县一中(重点高中)的高三学年某班共计43名同学,从2012年3月份开学起,用太奇奇记本辅助学习,一个学期下来到高考,全班总成绩大幅度提高,高考平均分数高出其他班级30%,共计有33名同学过600分,高考全班平均成绩高出一本分数线102分,远远高出其他对照班级。

一、要点智能快速记——独家研发与中小学课程相结合的智能记忆系统。
记忆是一切学习的基础,记不住任何学习都无从谈起。大多数的学习成绩不好都是由于记不住造成的。记忆学理论认为人的左脑是低速记忆,右脑是高速记忆。目前我们学习主要使用的是左脑,右脑使用的很少,而如果能左右脑同时使用,记忆效率将会大幅提高。
太奇奇记本智能快速记忆系统由数百名来自全国知名中学的一线名师精心整理500多个版本各年级、各学科知识要点、考点,经过智能图像化处理,光点快扫,启动学生右脑形象记忆,同时提供联想模板,在联想基础上进一步巩固;提升记忆速度6倍以上,为理解运用打下坚实基础。

二、太奇学法辩证学——运用“否定之否定辩证学”,想不提高成绩都难。
太奇学法是辩证法原理在教育上的运用,它以太奇智能快记系统为基础,分为记—讲—测—答四步,也就是辩证法上的肯定—否定—肯定—否定三个阶段。经过四轮三阶段的系统学习,孩子的成绩想不提高都很难。

三、文章智能快速读——1天读完过去30天读的书,形成快速阅读能力,提高学习效率。
21世纪的竞争首先是知识吸收能力的竞争,而知识吸收能力又与人们的阅读速度关系很大。阅读速度慢是很多孩子知识贫乏,学习效率低、成绩差的重要原因。太奇独家研发智能文章快读系统,大幅提升阅读速度和学习效率。同时本系统也是一个帮助学生训练快速阅读能力的工具,连续使用太奇奇记本快速阅读30天,学生将形成一目十行远超常人的快速阅读能力。

四、单词智能快速记——与版本同步智能单词快速记忆系统,快速攻克英语学习最大敌人。
单词记忆是英语学习最大的难点。太奇智能快速记忆系统采用联想快记、闪形快记、拼读快记、测试复查、生词复读等多种方式帮助学生快速攻克英语学习最大敌人。

五、答疑作业名师助——一线名师24小时之内随时随地帮孩子答疑解惑,作业指导。
答疑水平对孩子的影响巨大。太奇凭借其多年植根教育行业优势,提供一线名师资源,为奇记本用户提供答疑与作业帮助服务。同时由于太奇奇记本采用的是3G+wifi互联,不受校园有无wifi站点限制,24小时内真正随时随地答疑。

大庆十四中初三 高同学 顺利考入重点高中
高同学一直以来学习成绩一般,对今年中考考入重点高中并没有抱太大希望。中考前二个月接触到了太奇奇记本,按照里面的太奇学法学,成绩迅速大幅提升,顺利考入了重点高中。高同学最兴奋的是,考过后,他发现太奇奇记本中有不少他中考的原题。

鸡西一中高二年级 王同学 中等生变优等生
王同学在班里总是排名20左右,老师认为是知识面窄的原因,去年3月来,王同学使用了太奇奇记本,阅读和记忆速度都大幅提高,读了很多书,现在被班里人称为小博士,成绩也迅速提高到了前五名。

哈尔滨光明学校六年级 孙同学 练就过目不忘
今年春节,父母送他一台太奇奇记本,原来贪玩的孙同学突然变得爱读书起来,并且练就了过目不忘的本领,同学们称孙同学为小超人。现在他也顺利升入了理想中的初中。

哈尔滨三中高一年级 徐同学 3个月提升80名
今年4月初徐同学母亲以将信将疑态度买了一台太奇奇记本给徐同学使用,没想到奇迹发生了,由于记忆力大大提高,学习一下变得很轻松,原来性格内向不怎么爱学习的徐同学突然爱学习起来,三个多月下来,徐同学从全年级184名提升到了103名,进步巨大,并且人也变得开朗起来。徐同学母亲现在当上了太奇奇记本的义务销售员,逢人就推荐太奇奇记本。

教育部教学仪器研究所

“太奇奇记本智能平板电脑”专家评价意见
在教育部专家评审会中
荣获一致好评
并推荐中小学生学习使用

齐鲁晚报团购热线: 0531-81758668
山东省经销商: 13969184143 13655312828
全国客服热线: 400-677-1178 官方网站: www.tqipad.com
山东省各大新华书店有售